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令和５年第１３回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和５年１２月２０日（水）午後３時 

閉会 令和５年１２月２０日（水）午後３時３６分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    末 松 桂 子 

教育委員        西 部 美 晴 

   教育委員        清 水   徹 

教育委員        米 山 英津子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         後 藤 勝 巳 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校給食センター事務長       師 入 泰 久 

学校教育課長            平 田 昌 隆 

学校教育課主幹           志 手 士 郎  

関商工高等学校事務長        長 尾 成 広 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和５年第１２回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１１月２３日から１２月２０日） 

（４）議事 

議案第３８号 関市立小中学校及び関商工高等学校の通学区域を定 

める規則の一部改正について 

議案第３９号 関市放課後子ども教室推進事業実施要綱の一部改正 

について 

議案第４０号 令和６年度教職員定期人事異動方針について 

（５）閉会 
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 議事内容（概要） 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和５年第１３回関市教育委員会会議を開会

します。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和５年第１２回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第１２回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第１２回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

３ページをご覧ください。 

本日、先ほど市長より、西部委員さんに教育委員の辞令 

交付が行われました。ありがとうございました。 

１１月２６日は、ほらどキウイマラソンの開会式に出席

しました。今回は４年ぶり３０回目の大会で１，２００人

のランナーが参加しました。平成３年から始まったこの大

会は、今回で最後となりました。 

２８日は、関商工の写真部が、日中韓の高校生のコンク

ールでの入賞を市長に報告しました。 

２９日のせきえほんコンクールは、協同印刷主催で、毎

年、小中学生から絵本を募集して今年で８回目となります。

大賞作品は、実際に製本して市内の図書館や学校へ配って

いただけます。その審査会がありました。 

３０日は、議会の１日目。また、関商工のラグビー部と

バトン部が全国大会出場の報告に来てくれました。 

１２月５日は、日本公衆電話会からこども手帳を寄贈し

ていただきました。この手帳には、公衆電話の使い方や子

どもたちが気を付けることなどが掲載され毎年更新され

ています。小学４年を対象に配布しています。同日、美濃

加茂高のバトン部とブラスバンド部が全国大会出場の報

告に来てくれました。関市在住の生徒が９名所属していま

す。先ほどの関商工バトン部と同じ大会に出場します。 

７日は、隔年で開催されているせき百景子ども俳句の審

査を行いました。また、安桜小１５０周年記念事業として、
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フィナーレ鼓笛発表会が開催されました。関商工のブラス

バンド部とコラボした発表会で、小学生とは思えない動き

や音に感動しました。安桜小の鼓笛隊は、６年生が師匠と

なり代々次の学年へと引き継がれ、４０年も続いているそ

うです。 

１１日～１３日は、関市議会の２、３、４日目で、代表・

一般質問でした。教育委員会の所管では、部活動の地域移

行、義務教育学校の設置、給食の無償化、瀬尻小の長寿命

化などに対する質問にお答えしました。 

１５日のアウトリーチでは、板取川中で東京フィルハー

モニー交響楽団の方々に演奏していただきました。後日、

市内２ケ所でコンサートを開催されました。また同日、来

年度岐阜県で開催される全国高等学校総合文化祭の事務

局と面談しました。関市では、関商工の写真部が中心とな

り、７月３１日から８月５日にかけて、写真の展示をアテ

ナ工業アリーナで、開会式、閉会式を文化会館で行うなど

大会を運営する予定です。 

そして、本日の辞令交付式と教育委員会会議です。以上

です。 

事 務 局 長    ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

            質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審議に 

            入りたいと思います。本日提案されました議案は、３件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第３８号 関市立小中学校及び関商工高等学 

校の通学区域を定める規則の一部改正について」を議題としま 

す。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  桜学館について、教えてください。 

教 育 長  桜学館は、児童心理療育施設として、約２０年前に稲口橋南

交差点の東の区域に開設され、桜ヶ丘小中学校の分級に位置づ

けられています。県内各地から子どもたちが集まっており、こ

の施設に入所して通級しています。定員は３０名程です。私は、

初代の教頭でした。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

      議案第３８号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよ 

      うですので、議案第３８号を承認します。 

       次に、「議案第３９号 関市放課後子ども教室推進事業実施 

要綱の一部改正について」を議題とします。説明をお願いしま 

       す。 

教育総務課長  （提案説明） 
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事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので、議案第３９号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第３９号を承認 

      します。 

次に、「議案第４０号 令和６年度教職員定期人事異動方針 

について」を議題とします。説明をお願いします。 

 学校教育課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第４０号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第４０号を承認 

      します。 

  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

１３回教育委員会会議を閉会いたします。 

 

 


